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 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek’in katılımıyla gerçek-
leşen bayram programları, şehir 
genelinde birlik, beraberlik ve da-
yanışma mesajları verdi.
 Kırşehir’de Ramazan Bay-
ramı, camilerden hastanelere, 
huzurevlerinden şehit ailelerine 

uzanan kapsamlı ziyaretlerle 
huzur ve birlik içerisinde kutlan-
dı. 
 Bayramın ilk günü,Hoca 
Ahmet Yesevi Camii’nde kılınan 
bayram namazı ve ardından dü-
zenlenen bayramlaşma progra-
mıyla başladı.

Kırşehir’de Bayram Birlik
 ve Dayanışmayla kutlandı

KIRŞEHİR’DE BAYRAM HUZURU

 Kırşehir’de Ramazan 
Bayramı dolayısıyla AK Parti İl 
Başkanlığı binasında bayramlaş-
ma programı düzenlendi. 

 Programa AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Necmettin 
Erkan, İl Başkanı Seher Ünsal 
ve çok sayıda partili katıldı.

AK Parti’de bayramlaşmaya 

Bayramda Kırşehir’de 
gönül köprüleri kuruldu

yoğun katılım
 Kırşehir Belediyesi’nin 
düzenlediği “Polly’nin Macerala-
rı” adlı çocuk tiyatrosu, 27 
Mart’ta ücretsiz olarak sahnele-
necek.

 Kırşehir Belediyesi tara-
fından organize edilen “Polly’nin 
Maceraları” adlı çocuk tiyatrosu, 
minik izleyicilerle buluşmaya ha-
zırlanıyor. 

Kırşeh�r’de 
çocuklara 

t�yatro şölen�

 İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Abdulka-
dir Sağlam, yaklaşık 6 
yıllık görevini Serdal 
Bora’ya devrettiğini 
açıkladı.

Çiçekdağı
Milli 

Eğitim’de
 görev 

değişimi

 Yerel zincir 
market MAYYG-
ROSS, Kırşehir’de 
daha önce hizmet 
vermediği 3 mahal-
lede yeni şubeler 
açacağını duyurdu.
 Kırşehir’in 
yerel zincir market-
lerinden MAYYG-
ROSS, büyüme ham-
lesine devam ediyor.  

MAYYGROSS’tan 
3 yen� şube atağı

Kırşeh�r’e 
yen�

 yatırım

Devamı 2'de      

Katar şehitleri son 
yolculuğuna uğurlandı

Haberi 2'de

Kırşehirli Antrenör
Mesut Lafcı’ya Milli Görev
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Haberi 
8'de      
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 Amerika ve İsrail’in yıllardır sürdür-
düğü saldırgan politikalar, bugün bir kez 
daha dünyayı yeni ve derin bir krizin eşiği-
ne sürüklemiş durumda.
 İran’a yönelik baskı ve gerilim, 
artık sadece iki ya da üç ülke arasındaki bir 
mesele olmaktan çıkmış; küresel ölçekte 
ekonomik ve siyasi bir sarsıntıya dönüş-
müştür.
 Ancak ortada çok açık bir gerçek 
var: Bu savaşın bedelini savaşanlar değil, 
dünya ödüyor.
 Amerika, dünyanın bir ucunda as-
keri ve siyasi hamlelerle tansiyonu yüksel-
tirken; İsrail ise bu politikanın sahadaki en 
sert uygulayıcısı olmaya devam ediyor.  
 Sonuç?
 Bozulan dengeler, artan enerji fi-
yatları ve her geçen gün derinleşen bir kü-
resel huzursuzluk. Peki sonra ne oluyor?
Aynı aktörler çıkıp “Dünya neden bizim ya-
nımızda değil?” diye soruyor.
 Bu sorunun cevabı aslında çok 
açık: Çünkü dünya, sizin çıkardığınız yangı-
nın içinde yanıyor.
 Türkiye gibi gelişmekte olan ülkeler 
ise bu tablonun en ağır yükünü sırtlıyor.
 Petrol fiyatlarının hızla yükselme-
siyle birlikte Türkiye’de akaryakıt fiyatları 
yetmiş lirayı aşmış durumda.
 Bu yalnızca bir rakam değil; bu, 
her haneye giren ekmekten ulaşıma, üre-
timden temel tüketim maddelerine kadar 
hayatın her alanına yayılan bir zam dalgası 
demek.
 Petrol sadece bir enerji kaynağı de-
ğildir; modern ekonominin omurgasıdır.
Siz petrolü yükselttiğinizde, aslında tüm pi-
yasaları kilitlersiniz.
 Bugün Türkiye’de yaşanan ekono-
mik daralma, yalnızca iç dinamiklerle açık-
lanamaz.
 Küresel gerilimlerin doğrudan etki-
si, vatandaşın cebine zam olarak, pazara 
pahalılık olarak yansımaktadır.
 Araç sahipleri tedirgin, üretici endi-

şeli, tüketici çaresiz.
 Çünkü herkes biliyor ki bu savaş 
uzadıkça petrol daha da artacak. Ve petrol 
arttıkça, hayat daha da zorlaşacak.
 Daha da çarpıcı olan ise dünya dev-
letlerinin bu tablo karşısındaki sessizliğidir.
 Küresel sistem, birkaç güçlü ülke-
nin politikalarına teslim olmuş durumda.
 Hiç kimse açık bir şekilde “dur” di-
yemiyor.
 Herkes bekliyor.
 Tedirgin, sessiz ve edilgen bir şekil-
de…
 Bu sessizlik aslında krizin büyüme-
sine zemin hazırlıyor. 
 Çünkü güç, karşısında bir direnç 
görmediğinde daha da sertleşir.  
 Bugün yaşanan tam olarak budur.
 Amerika saldırganlığını sürdürür-
ken, İran ise sahip olduğu enerji gücünü 
bir savunma aracı olarak kullanıyor.
 Bu durum, enerji piyasalarını daha 
da kırılgan hale getiriyor.
 Petrol akışındaki en küçük aksama 
bile zincirleme bir ekonomik krize dönüşme 
potansiyeli taşıyor.
 Sonuç olarak tablo nettir: Savaşan 
Amerika ve İsrail, bedel ödeyen ise 
dünya…
 Ve bu bedelin en ağır kısmını, Tür-
kiye gibi ülkeler ödemeye devam ediyor.
 Eğer dünya bu gidişata karşı ortak 
bir duruş sergileyemezse, Müslümanlar bir 
olmazsa bugün yaşanan krizler yarının çok 
daha büyük ekonomik ve siyasi çöküşleri-
nin habercisi olacaktır.

KIRŞEHİR’DE BAYRAM HUZURUAK Parti’de bayramlaşmaya yoğun katılım

Kırşehir’de Çocuklara tiyatro şöleni

Katar şehitleri son 
yolculuğuna uğurlandı

1'den Devam
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demir-
yürek, il protokolü ve çok sayıda 
vatandaşın katılımıyla gerçekle-
şen programda, bayramın ma-
nevi atmosferi hep birlikte ya-
şandı. Namaz sonrası düzenle-
nen bayramlaşma töreninde va-
tandaşlarla bir araya gelen Vali 
Demiryürek, tek tek bayram teb-
riğinde bulunarak birlik ve bera-
berlik mesajı verdi. Yoğun katılı-
mın olduğu programda samimi 
ve sıcak görüntüler dikkat çekti.
 Bayramlaşma programı-
nın ardından şehir genelinde çe-
şitli ziyaretler gerçekleştirildi. 
Vali Demiryürek, beraberindeki 
heyetle birlikte ilk olarak görev 
başındaki personeli ziyaret etti. 
Kırşehir Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’ne giden heyet, burada 
hem sağlık çalışanlarının hem 
de tedavi gören vatandaşların 
bayramını kutladı. Acil servisteki 
hastalarla yakından ilgilenen De-
miryürek, geçmiş olsun dilekleri-
ni iletti.
 Program kapsamında 
Kırşehir-Ankara yolu üzerindeki 
emniyet ve jandarma uygulama 
noktasına da ziyaret gerçekleşti-
rildi. Bayramda görev yapan gü-
venlik güçleriyle bayramlaşan 
Vali Demiryürek, özverili çalış-
malarından dolayı personele te-
şekkür etti. Bu ziyaretler, görev 
başındaki personelin moral ve 
motivasyonunu artırdı.
 Bayramın ilerleyen saat-
lerinde huzurevi ve çocuk yuva-
ları da unutulmadı. Huzure-
vi’nde kalan yaşlılarla bir araya 
gelen Demiryürek, büyüklerin 
bayramını kutlayarak onların 
hayır dualarını aldı. Ardından 
Fatma Bacı Sevgi Evleri’ni ziya-
ret eden heyet, burada kalan ço-
cuklarla bayram sevincini pay-
laştı. Çocuklarla yakından ilgile-
nen Demiryürek, onların mutlu-
luğuna ortak oldu.

Ziyaretler sırasında konuşan Vali 
Demiryürek, Ramazan Bayra-
mı’nın toplumsal dayanışma ve 
kardeşlik duygularını güçlendi-
ren önemli bir zaman dilimi ol-
duğunu vurgulayarak, “Bayram-
lar; sevgi, saygı ve paylaşmanın 
en güzel şekilde yaşandığı müs-
tesna günlerdir. Büyüklerimiz ve 
çocuklarımızla bu sevinci paylaş-
mak bizler için büyük mutluluk” 
ifadelerini kullandı.
 Bayram programının en 
anlamlı bölümlerinden biri ise 
şehit aileleri ve gazilere yapılan 
ziyaretler oldu. Vali Demiryürek, 
İl Jandarma Komutanı J. Kd. 
Alb. Ahmet Yıldırım ve İl Emni-
yet Müdürü Dr. Mesut Görücü ile 
birlikte şehit Polis Memurları 
Hayrettin Yılmaz ve Gökhan 
Emre Örül’ün ailelerini ziyaret 
etti. Ayrıca Kıbrıs Muharip Gazisi 
Yakup Avşar da evinde ziyaret 
edilerek bayramı kutlandı.
Duygusal anların yaşandığı ziya-
retlerde şehitlerin aziz hatıraları 
bir kez daha yad edilirken, aile-
lere devletin her zaman yanla-
rında olduğu mesajı verildi. Vali 
Demiryürek, şehit aileleri ve ga-
zilerin her zaman baş tacı oldu-
ğunu belirterek, onların emanet-
lerine sahip çıkmaya devam ede-
ceklerini ifade etti.
 Kırşehir genelinde gün 
boyu devam eden bayram prog-
ramları, toplumun tüm kesimle-
rini kapsayan yapısıyla dikkat 
çekti. Camilerde başlayan bay-
ramlaşma, hastaneler, huzurev-
leri, güvenlik noktaları ve şehit 
aileleri ziyaretleriyle geniş bir 
yelpazede sürdü.
 Şehirde oluşan bayram 
atmosferi, birlik, beraberlik ve 
dayanışma duygularının en 
güçlü şekilde hissedilmesine ve-
sile olurken, Kırşehir’de Rama-
zan Bayramı bir kez daha huzur 
ve kardeşlik içerisinde idrak 
edildi. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Dünya Tiyatro Günü kapsamında düzenle-
nen etkinlik, 27 Mart 2026 Cuma günü saat 
19.00’da Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 
Muharrem Ertaş Salonu’nda sahnelenecek.
 Çocuklara yönelik hazırlanan tiyatro 
etkinliği, Kırşehir Belediyesi’nin katkılarıyla 
ücretsiz olarak izleyiciyle buluşacak. Özellik-
le çocukların kültürel etkinliklere katılımını 
artırmayı hedefleyen programın, tiyatroya 
ilgi duyan minikler için keyifli bir deneyim 
sunması bekleniyor.
 “Polly’nin Maceraları” adlı oyunun 
yazarlığını Yavuz Tekin üstlenirken, yönet-
men koltuğunda Feyza Dede yer alıyor. 
Oyuncu kadrosunda ise Bahiye Nur Mızrak, 
Zeynep Nur Çalışkan, Kaan Kırıkcı ve Ahsen 
Başır bulunuyor. 
 Sahnelenecek oyun, çocuklara hitap 

eden içeriğiyle dikkat çekiyor.
Kırşehir Belediyesi tarafından düzenlenen et-
kinlikte, çocukların tiyatro ile tanışması ve 
sanatsal faaliyetlere yönlendirilmesi amaçla-
nıyor. Ücretsiz olması nedeniyle geniş katılı-
mın beklendiği program, ailelerin de çocuk-
larıyla birlikte keyifli vakit geçirebileceği bir 
etkinlik olarak öne çıkıyor.
 Dünya Tiyatro Günü vesilesiyle ger-
çekleştirilecek olan bu özel program, Kırşe-
hir Belediyesi’nin kültürel ve sanatsal etkin-
likleri arasında yer alıyor. Etkinlik kapsamın-
da sahnelenecek oyun, belirlenen tarih ve 
saatte izleyicilerle buluşacak.
 “Polly’nin Maceraları” adlı çocuk ti-
yatrosu, 27 Mart akşamı Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi’nde sahnelenerek Kırşehirli 
çocuklara unutulmaz bir tiyatro deneyimi 
sunmayı hedefliyor. (FİLİZ ÖZ)

Çiçekdağı Milli Eğitim’de görev değişimi
1'den Devam
Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü görevinde değişim yaşandı. 
Yaklaşık 6 yıldır bu görevi sürdüren Abdul-
kadir Sağlam, görevini Serdal Bora’ya dev-
rettiğini duyurdu.
 Görev değişimine ilişkin yazılı bir 
açıklama yapan Sağlam, Çiçekdağı’nda eği-
tim alanında hizmet etmenin kendisi için 
büyük bir gurur ve onur olduğunu belirtti. 
Görev süresi boyunca eğitim öğretim faali-
yetlerine katkı sunmaya gayret ettiğini ifade 
eden Sağlam, yeni müdür Serdal Bora’ya ba-
şarı dileklerinde bulundu.
 Açıklamasında görevini devrettiğini 
belirten Sağlam, “Yaklaşık 6 yıldır büyük bir 
gurur ve onurla yürütmekte olduğum Çiçek-
dağı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü görevimi 
kıymetli müdürüm Serdal Bora’ya devretmiş 
bulunmaktayım” ifadelerini kullandı.
 Görev süresi boyunca ilçede eğitim 
alanında yapılan çalışmalara değinen Sağ-
lam, desteklerinden dolayı devlet büyükleri-
ne de teşekkür etti. Sağlam, “Görev yaptığı-
mız süre zarfında ilçemiz eğitim öğretimine 
vermiş oldukları çok kıymetli katkılardan do-
layı tüm devlet büyüklerimize şükranlarımı 
arz ederim” dedi.
 Eğitim camiasına da özel olarak te-
şekkür eden Sağlam, birlikte görev yaptığı 
okul ve kurum yöneticileri, öğretmenler, ilçe 
milli eğitim personeli ile eğitim çalışanlarının 
sürece önemli katkılar sunduğunu vurgula-

dı. Velilere de teşekkür eden Sağlam, öğ-
renciler için ise “canımız ciğerimiz teminatı-
mız” ifadelerini kullandı.
 Sağlam, mesajının devamında helal-
lik isteyerek, “Teşrik-i mesai yapmaktan 
onur duyduğum kıymetli okul ve kurum yö-
neticilerimize, öğretmen arkadaşlarıma, çok 
kıymetli ilçe müdürlüğü personelimize, eği-
tim camiamızın çok kıymetli emektarlarına, 
değerli velilerimize ve canımız ciğerimiz te-
minatımız öğrencilerimize canı gönülden te-
şekkür ediyor ve herkesten helallik diliyo-
rum” ifadelerine yer verdi.
 Açıklamasının sonunda veda mesajı 
da paylaşan Sağlam, “Sürç-i lisan ettiysek 
affola. Sağlıcakla kalın. Yüceler yücesi Rab-
bime emanetsiniz” sözleriyle görevine veda 
etti. Yaklaşık 6 yıllık görev süresinin ardın-
dan gerçekleşen bu devir teslimle birlikte Çi-
çekdağı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü görevini 
Serdal Bora devraldı. Yeni dönemde ilçede 
eğitim çalışmalarının Serdal Bora’nın yöneti-
minde devam edeceği belirtildi.
                         (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Yoğun katılımın olduğu programda parti-
liler bir araya gelerek bayramlaştı. Sami-
mi bir atmosferde gerçekleşen program-
da birlik ve beraberlik mesajları ön plana 
çıktı. Programda konuşan Milletvekili Nec-
mettin Erkan, tüm hemşehrilerinin Ra-
mazan Bayramı’nı kutlayarak bayramın 
hayırlara vesile olmasını temenni etti. 
Erkan, “Kıymetli hemşehrilerim, mübarek 
Ramazan Bayramı’nızı en kalbi duygula-
rımla tebrik ediyorum. Bayramın; ülkemi-
ze, milletimize ve tüm İslam âlemine sağ-
lık, huzur ve bereket getirmesini diliyo-
rum. Kırşehir’imizde her zaman olduğu 
gibi gönül birliği ve kardeşlik içinde nice 
bayramlara ulaşmayı temenni ediyorum” 
ifadelerini kullandı.
 AK Parti Kırşehir İl Başkanı Seher 
Ünsal da programda yaptığı konuşmada 
teşkilat mensuplarıyla bir araya gelmek-
ten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Ünsal, “Davamızın AK neferleri, yol arka-
daşlarımız ve hemşehrilerimizle bir araya 
gelerek bayramlaşma programımızı 
büyük bir heyecanla gerçekleştirdik. Tüm 
dava arkadaşlarımıza gönülden teşekkür 
ediyorum. Biz, birbirimize kenetlendikçe 
güçlenen büyük bir aileyiz. Rabbim birli-
ğimizi ve beraberliğimizi daim eylesin” 
dedi. (SEVGİ ER)

MAYYGROSS’tan 3 yen� şube atağı
1'den Devam
Şehir genelinde hizmet ağını ge-
nişletmeyi sürdüren firma, daha 
önce hizmet sunmadığı 3 ma-
hallede 3 yeni şube açacağını 
açıkladı. Yapılan duyuru, Kırşe-
hir’de vatandaşlar tarafından 
memnuniyetle karşılandı.
 MAYYGROSS işletme sa-
hibi Mehmet Aslan, bayram ve-
silesiyle önemli bir müjde ver-
diklerini belirterek, Kırşehir hal-
kına kaliteli ve uygun fiyatlı 
ürün sunma hedefiyle çalışma-
larını aralıksız sürdürdüklerini 
ifade etti. 
 Mevcut durumda 7 şube 
ile hizmet verdiklerini hatırlatan 
Aslan, yeni yatırımlarla birlikte 
şehir genelinde daha geniş bir 
hizmet ağına ulaşmayı amaçla-
dıklarını vurguladı.
Bayramın birlik, beraberlik ve 
paylaşma ruhuna dikkat çeken 
Aslan, yaptığı açıklamada şu ifa-
delere yer verdi:
 “Değerli Kırşehirli hem-
şehrilerimiz; MAYYGROSS ailesi 
olarak bayramın bereketini, mut-
luluğunu ve paylaşmanın güzel-
liğini hep birlikte yaşıyoruz. 7 şu-
bemizle hizmetinizde olurken, 
sizlere en kaliteli ve en uygun 
ürünleri sunmanın gururunu ta-

şıyoruz. Bayram hediyesi olarak 
3 farklı mahallede açacağımız 
yeni şubelerimizle Kırşehir’in 
dört bir yanında hizmet verme-
ye devam edeceğiz. Yeni şube-
lerimiz şehrimize ve kıymetli hal-
kımıza hayırlı olsun.”
 Açılacak yeni şubelerle 
birlikte hem istihdama katkı sağ-
lanması hem de vatandaşların 
alışverişe daha kolay erişim im-
kânına kavuşması hedefleniyor. 
Özellikle farklı mahallelerde açı-
lacak şubelerin, bölge halkının 
ihtiyaçlarına hızlı ve pratik çö-
zümler sunması bekleniyor.
 Yerel bir marka olarak 
Kırşehir’de önemli bir yer edi-
nen MAYYGROSS’un, yeni yatı-
rımlarla birlikte büyümesini sür-
dürmesi ve şehir ekonomisine 
katkı sağlamaya devam etmesi 
öngörülüyor. Yapılan bu hamley-
le birlikte firmanın hizmet ağını 
daha da güçlendirmesi ve daha 
geniş kitlelere ulaşması bekleni-
yor. (TUĞBA GÜL)

 Katar’da düşen helikopterde 
şehit olan üç personel için Ankara’da ce-
naze töreni düzenlenerek son görev yeri-
ne getirildi. Katar’da eğitim uçuşu esna-
sında kaza kırıma uğrayan askeri helikop-
terde şehit olan personeller için Anka-
ra’da veda töreni düzenlendi. Hava Sa-
vunma Binbaşı Sinan Taştekin ile ASEL-
SAN teknisyenleri Süleyman Cemre Kah-
raman ve İsmail Enes Can, düzenlenen 
törenle son yolculuklarına uğurlandı.
Şehitler için Ankara’da cenaze töreni dü-
zenlendi. Düzenlenen törende, Türk Si-
lahlı Kuvvetleri personeli ile ASELSAN ça-
lışanları için son görev yerine getirildi. Şe-
hitler, başkentte gerçekleştirilen törenle 
anıldı.
 Ankara’da düzenlenen veda töre-
ninde, şehitler Sinan Taştekin, Süleyman 
Cemre Kahraman ve İsmail Enes Can’a 
son veda edildi. Tören kapsamında şehit-
ler için cenaze programı gerçekleştirildiği 
ifade edildi. Katar’da kaza kırıma uğrayan 
askeri helikopterde şehit olan bir Türk Si-
lahlı Kuvvetleri personeli ile iki ASELSAN 
personelinin cenazesi için düzenlenen 
tören, Ankara’da gerçekleştirildi. Törenle 
birlikte şehitler son yolculuklarına uğur-
landı.
 Şehitlerin Ankara’da düzenlenen 
cenaze töreni ile uğurlandığı belirtilirken, 
veda programının gerçekleştirildiği ifade 
edildi. Törende, şehitler için son görev ye-
rine getirildi. Şehitlerimiz Sinan Taştekin, 
Süleyman Cemre Kahraman ve İsmail 
Enes Can’a son veda edilerek cenaze tö-
reni gerçekleştirildi.(HABER MERKEZİ)
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ÇAĞLAYANLAR

 “By-pass mı? Stent mi?” sorusu, ko-
roner arterlerdeki darlıkların veya tıkanıklık-
ların tedavisinde en sık başvurulan iki 
temel yaklaşımı karşı karşıya getirmektedir.  
 Güncel literatürde bu iki yöntem, 
revaskülarizasyon stratejileri olarak değer-
lendirilir. Aslında biz hekimler bu iki tedavi 
yönteminin birbirinin alternatifi değil hasta 
bazlı değerlendirildiğinde ise ikisinin de 
eşsiz tedaviler olduğunu biliriz. 
 Dolayısıyla temel sorun hangi has-
taya hangi tedavi yöntemini seçeceğimizdir. 
Yani tedavi seçimi; hastanın genel sağlık 
durumu, mevcut komorbiditeler (ör. diya-
bet, hipertansiyon), tıkalı damar sayısı, tı-
kanıklığın lokalizasyonu ve derecesi ile 
daha önce uygulanan tedavi girişimleri gibi 
çok sayıda klinik faktöre bağlı olarak belir-
lenmektedir.
 By-pass cerrahisi (Koroner Arter By-
pass Graft, KABG), tıkalı veya daralmış ko-
roner arterlerin, hastanın vücudundan alı-
nan sağlıklı damar greftleriyle (çoğunlukla 
bacaktan alınan toplar damar veya meme 
damarı olarak bilinen atar damarlar ) köp-
rülenmesi esasına dayanır ve “altın stan-
dart” cerrahi revaskülarizasyon yöntemi ola-
rak kabul edilir. 
 Randomize kontrollü çalışmalar ve 
meta-analizler, özellikle birden fazla damar 
hastalığı veya ana koroner arter tıkanıklığı 
olan ve kalp fonksiyonları zayıf diyabetik 
hastalarda by-pass cerrahisinin uzun vadeli 
yaşam süresini ve majör kardiyovasküler 
olaylardan korunmayı artırdığını göstermiş-
tir. 
 Ayrıca, bu yöntemin etkinliği çoklu 
damar tutulumunda yüksektir; ancak cerra-
hiye bağlı problemler, daha uzun iyileşme 
süresi ve perioperatif riskler (ör. enfeksi-
yon, kanama, inme, solunum ve böbrek yet-
mezliği gibi) literatürde sıklıkla vurgulan-
maktadır.
 Stent uygulaması ise perkütan ko-
roner girişim (PKG) olarak adlandırılır ve mi-
nimal invaziv bir yöntemdir. Genellikle 
balon anjiyoplasti ile kombine edilen stent 
yerleştirme işlemi, daralmış bölgeye metal 
bir kafesin (stent) yerleştirilmesiyle damar 
açıklığını korumayı hedefler. 
 Klinik çalışmalarda, stent uygula-
masının hastanede kalış süresini kısalttığı 

ve iyileşme sürecini hızlandırdığı gösteril-
miştir. Özellikle tek damar hastalığı ve cer-
rahi riski yüksek olan hastalarda PKG önce-
likli tercih olarak öne çıkmaktadır. 
 Ancak son yıllarda teknolojik ilerle-
meler, stent kalitelerinin artması, hekim be-
cerilerinin artması ile birlikte daha önceki 
yıllarda ameliyat kararı verilen bir çok has-
taya rahatlıkla stent işlemleri yapılmaktadır. 
Bu durum dünya da ve ülkemizde de by-
pass sayılarında ciddi düşüşlere neden ol-
maktadır. 
 Stent uygulamaları hastane yatışla-
rını azaltmakta, daha konforlu bir işlem sağ-
lamakta, felç, enfeksiyon, kanama gibi 
komplikasyonlar daha az olmaktadır. 
 Ancak bazı olgularda re-stenoz 
(stentin tekrar daralması) riski olması ne-
deniyle stent yapılan hastalar tekrar anjio 
işlemine alınmaktadır. Bu by pass damarla-
rının tıkanmayacağı anlamına gelmez. 
Fakat özellikle damar içi görüntüleme yön-
temleri ile yapılan stent işlemlerinde stentin 
daralma ihtimalinin daha düşük olduğunu 
söylemek gerekmektedir.
 Her iki tedavi seçeneğinin avantaj-
ları ve sınırlılıkları literatürde detaylı şekilde 
incelenmiştir. KABG daha kalıcı ve etkin so-
nuçlar sunarken, PKG minimal invaziv bir 
yöntem olması ve hızlı iyileşme süresi ile 
öne çıkar. 
 Nihai tedavi kararı; hastanın klinik 
özellikleri, tıbbi geçmişi ve mevcut durumu 
göz önünde bulundurularak, hasta ile dok-
torun birlikte gerçekleştirdiği çok yönlü bir 
değerlendirme sonucunda verilir. 
 Sonuç olarak, “By-pass mı Stent 
mi?” sorusunun yanıtı, bireysel hasta ge-
reksinimleri ve hastalığın özelliklerine göre 
şekillenir; bu nedenle her vaka özelinde 
karar verilmesi gerektiği konusunda tıp lite-
ratüründe görüş birliği vardır.

 İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü tarafından düzenlenen “Cuma 
Buluşmaları” kapsamında üreticiler-
le sahada bir araya gelinerek tarım-
sal konularda bilgilendirme yapıldı.
 Kırşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
“Cuma Buluşmaları” kapsamında il 
genelinde üreticilerle bir araya ge-
linmeye devam ediliyor. 
 Tarım ve hayvancılıkla ilgili 
önemli konuların ele alındığı buluş-
malarda üreticiler bilgilendirilirken, 
sahadaki ihtiyaç ve beklentiler de 
yerinde dinleniyor.
 Gerçekleştirilen toplantılar-
da üreticilere başta Tarımsal Üretim 
Planlaması olmak üzere Yeni Des-
tekleme Modeli, B-Reçete Sistemi, 
ÇKS ürün değişikliği ve TARSİM hak-
kında detaylı bilgiler verildi. Yetkili-
ler tarafından yapılan bilgilendirme-
lerde, üreticilerin tarımsal faaliyetle-
rini daha verimli ve planlı şekilde 
sürdürebilmeleri için uygulanan yeni 
sistemler ve destekleme modelleri 
anlatıldı.
 Program kapsamında sade-
ce bilgilendirme yapılmakla kalın-

madı; aynı zamanda üreticilerin 
talep, öneri ve beklentileri de dinle-
nerek karşılıklı istişarelerde bulunul-
du. Bu sayede sahadaki sorunların 
yerinde tespit edilmesi ve çözüm 
yollarının değerlendirilmesi hedef-
lendi.
 Kırşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü yetkilileri, üreticilerle 
güçlü bir iletişim kurmanın tarımsal 
üretimin sürdürülebilirliği açısından 
büyük önem taşıdığını belirtti. Mü-
dürlük tarafından yapılan açıklama-

da, tarım ve hayvancılığın gelişimi-
ne katkı sağlamak amacıyla saha ça-
lışmalarının aralıksız sürdürüleceği 
ifade edildi.
 Yetkililer ayrıca, “Cuma Bu-
luşmaları”nın üreticilerle doğrudan 
iletişim kurma açısından önemli bir 
fırsat sunduğunu vurgulayarak, bu 
tür programlarla hem bilgilendirme 
faaliyetlerinin hem de üreticilerle iş 
birliğinin güçlendirilmesinin hedef-
lendiğini kaydetti.
(SEVGİ ER)

Üreticilerle “Cuma Buluşmaları” sürüyor

 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek, Ramazan Bay-
ramı dolayısıyla şehit 
ailelerini ve gaziyi zi-

yaret ederek vefa ör-
neği gösterdi.
 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek, Ramazan Bay-
ramı dolayısıyla 
2026 yılı Mart ayında 
Kırşehir'de şehit aile-
lerini ve gazileri zi-
yaret etti. 
 Vali Demir-
yürek, 2018 yılında 
Bursa'da meydana 
gelen trafik kazasın-
da şehit olan Polis 
Memuru Hayrettin 
Yılmaz ile Kayseri'ye 
görevli olarak gider-
ken Mucur'da geçir-
diği trafik kazası so-

nucu şehit düşen 
Polis Memuru Gök-
han Emre Örül'ün 
baba ocaklarını ziya-
ret ederek ailelerinin 

bayramını kutladı. 
Ayrıca Kıbrıs Muha-
rip Gazisi Yakup 
Avşar'ın hanesine de 
ziyarette bulunan De-
miryürek, bayram ve-
silesiyle şehit ve gazi 
aileleriyle bir araya 
geldi. Gerçekleştiri-
len ziyaretlerde, bay-
ramın anlam ve öne-
mine uygun olarak 
birlik, vefa ve daya-
nışma duyguları ön 
plana çıktı.
 Vali Demir-
yürek'in gerçekleştir-
diği ziyaretler, devle-
tin şehit aileleri ve 
gazilere verdiği de-

ğerin bir göstergesi 
olarak değerlendiri-
lirken, bayramın ma-
nevi atmosferi içeri-
sinde yapılan bu zi-

yaretler aileler tara-
fından da memnuni-
yetle karşılandı. Zi-
yaretlerde duygusal 
anlar yaşanırken, şe-
hitlerin hatıraları bir 
kez daha yad edildi.
ŞEHİT AİLELERİ-
NE VEFA ÖRNEĞİ
 Ramazan 
Bayramı'nın birlik, 
beraberlik ve daya-
nışma ruhuna uygun 
olarak gerçekleştiri-
len ziyaretlerde Vali 
Murat Sefa Demiryü-
rek, şehit aileleriyle 
yakından ilgilenerek 
onların bayramını 
tebrik etti. Şehitlerin 

millet için taşıdığı 
öneme dikkat çeken 
Demiryürek, devletin 
her zaman şehit 
ailelerinin yanında ol-

duğunu vurguladı.
Ziyaret sırasında 
ailelerle sohbet eden 
Demiryürek, onların 
taleplerini dinleyerek 
her zaman destek ol-
maya devam ede-
ceklerini ifade etti.  
 Bayramın 
manevi atmosferin-
de gerçekleştirilen 
bu buluşmalar, top-
lumsal birlik ve be-
raberliğin en güçlü 
örneklerinden biri 
olarak öne çıktı.
“ŞEHİT AİLELERİ 
VE GAZİLER 
BİZİM EMANETİ-
MİZDİR”

 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek, ziyaretler sı-
rasında yaptığı açık-
lamada şu ifadelere 
yer verdi:
 “Şehitlerimi-
zin bizlere kutsal 
emaneti olan ailele-
rinin ve Kahraman 
Gazilerimizin her 
zaman yanında ol-
maya devam edece-
ğiz. Bu vesileyle, şe-
hitlerimize bir kere 
daha Allah'tan rah-
met, gazilerimize 
sağlıklı, huzurlu 
ömürler diliyorum.”
 Demiryü-
rek'in bu sözleri, dev-
letin şehit aileleri ve 
gazilere verdiği öne-
min altını bir kez 
daha çizerken, va-
tandaşlar tarafından 
da takdirle karşılan-
dı.
“UNUTMAYACA-
ĞIZ, UNUTTUR-
MAYACAĞIZ”
 Vali Demir-
yürek'in gerçekleştir-
diği ziyaretler, şehit-
lerin aziz hatıraları-
nın yaşatılması ve ga-
zilerin değerinin bi-
linmesi açısından 
önemli bir mesaj 
verdi. 
 Bayramların, 
bu değerlerin ge-
lecek nesillere akta-
rılması için büyük bir 
fırsat sunduğu ifade 
edildi.
 Kırşehir'de 
gerçekleştirilen bay-
ram ziyaretleri, hem 
devletin hem de top-
lumun şehit ve gazi-
lere olan bağlılığını 
bir kez daha gözler 
önüne serdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Demiryürek: “Şehit aileleri 
bizim emanetimizdir”

 Kırşehir'de 
jandarma ekipleri ta-
rafından düzenlenen 
denetimlerde kaçak 
keklik avı yaptığı tes-
pit edilen 2 kişi ya-
kalandı.
 Edinilen bil-
giye göre, 112 İhbar 
Hattı'na Mucur ilçe-
sinde av yasağı ihlali 
yapıldığı yönünde 
ihbar geldi. 
 İhbar üzeri-
ne harekete geçen 
jandarma asayiş dev-
riyesi yapılan arazi 
aramasında B.E. ve 
N.A. isimli şahısların 
kafes içerisindeki 2 
adet kınalı kekliği 
canlı mühre olarak 
kullandıkları, ayrıca 

kafeslerin önüne il-
mekli tuzak kurarak 
yasak yöntemle av 
yaptıkları tespit edil-
di.
  Kaçak avcı-
lık yaptığı belirlenen 

2 kişi jandarma ekip-
lerince yakalanırken, 
şüphelilere 4915 Sa-
yılı Kara Avcılığı Ka-
nunu'na muhalefet-
ten kişi başı 40 bin 
TL idari para cezası 

uygulandı.
2 adet keklik Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Şube Mü-
dürlüğü ekiplerine 
teslim edildi.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de kaçak kekl�k 
avcıları yakalandı
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HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

Cumhur İttifakı Bayramlaştı

 Kırşehir’de Ramazan Bayra-
mı kapsamında siyasi partiler ara-
sındaki bayramlaşma ziyaretleri 
devam ediyor. Bu çerçevede, AK 
Parti Kırşehir İl Başkanı Seher Ünsal 
ve beraberindeki heyet, Milliyetçi 
Hareket Partisi (MHP) Kırşehir İl 
Başkanlığı’nı ziyaret ederek bayram-
laştı. Gerçekleştirilen ziyarette, MHP 
Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç ve parti 
teşkilatı hazır bulundu. Bayramlaş-
ma programı kapsamında iki parti 
temsilcileri bir araya gelirken, karşı-
lıklı iyi dilekler paylaşıldı. 
 Ziyaretin, Ramazan Bayra-
mı’nın birlik ve beraberlik ruhuna 
uygun bir ortamda gerçekleştiği 
ifade edildi. Programda Cumhur 

İttifakı’nın birlik ve beraberlik vur-
gusu öne çıktı. Bayram vesilesiyle 
gerçekleştirilen buluşmada, iki parti 
temsilcileri arasında samimi bir at-
mosferin oluştuğu kaydedildi. Siyasi 
partiler arasında gerçekleştirilen bu 
tür ziyaretlerin, bayramın anlam ve 
önemini pekiştirdiği belirtildi.
 MHP Kırşehir İl Başkanı Arif 
Kılıç, ziyarete ilişkin yaptığı açıkla-
mada, “Cumhur İttifakı Adalet ve 
Kalkınma Partisi İl Başkanı Seher 
Ünsal hanımefendi ve kıymetli he-
yetini partimizde bayramlaşma 
programında ağırladık” ifadelerini 
kullandı. AK Parti Kırşehir İl Başkanı 
Seher Ünsal ve beraberindeki heye-
tin gerçekleştirdiği ziyaret, bayram-

laşma programı kapsamında önemli 
buluşmalardan biri olarak değerlen-
dirildi. Ziyaret sırasında iki parti teş-
kilatları arasında karşılıklı görüş alış-
verişinde bulunulduğu ifade edildi.
Kırşehir’de Ramazan Bayramı dola-
yısıyla gerçekleştirilen bu ziyaret, si-
yasi partiler arasındaki bayramlaş-
ma programları kapsamında dikkat 
çeken buluşmalardan biri oldu. Cum-
hur İttifakı çatısı altında gerçekle-
şen bu ziyaret, birlik ve beraberlik 
mesajlarının öne çıktığı bir program 
olarak kaydedildi.
 Ziyaret, bayramlaşmanın ar-
dından günün anısına çekilen hatıra 
fotoğraflarıyla sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

 İnsan yaratılışı gereği kışın baharı 
ve yazı, yazın ise tam tersini umut eder. 
Her zaman hayatının rutinine mevsimleri 
de sığdırır. Tanık olduğumuz dört mevsim-
den herkesin beklentisi de sevmeyi başar-
dığı mevsime göre değişir sanırım. Yeni bir 
başlangıç, yeni bir karar ve bol bol umu-
dun başladığı günler...
 Nevruz da kelime anlamı ile tam 
olarak bu yenilikleri karşılamaktadır. Nev, 
yeni; ruz ise gün demektir. Bir insanın ka-
nını fazlasıyla ısıtmaya yeterlidir bu iki keli-
me. "Yenigün" denir çünkü sadece insanlar 
değil, dünya da kara kışı atlatıp rutinliğini 
kırmak ister. Gece ve gündüzün eşitlendiği 
21 Mart'ta havaların ısınmaya başlamasıyla 
havlarla beraber karlar erimeye ağaçlar ren-
gârenk tomurcuklanmaya, toprak yeşerme 
hazırlıklarına başlar. Saymakla bitemeyecek 
bir bahar zinciridir bu. İşte bu yeni gün ge-
leneği de insanlığın ve doğanın baştan 
aşağı yenilenişidir. Bu yenilik insan hayatın-
da yerleşik hayata geçtiği zamandan beri 
ihtiyaç duyulan gelenektir. Bu gelenek üç kı-
taya benim ceddimin Orta Asya’dan göçü 
ile yayılmıştır. Ve bu kültürü benimseyen 
her millet kutlamaya başlamışlardır.

ATA YURDUM...

Orta Asya'daki Ata yurduma.
Ölmeden bir kere varmak istiyom.

Çekik gözlü ecdadımın ferdini.
Gidip oralarda görmek istiyom...

Seyhun ile Ceyhun gibi taşarak.
Uralların zirvesinden aşarak.

At sırtında dolu dizgin koşarak.
Akıncılar gibi girmek istiyom....

Benim ceddim göç eylemiş bir zaman.
Vadileri puslu dağları duman.

Hayalinle yaşadım ben her zaman.
Otağına bir post sermek istiyom....

Altay dağlarının doru Atından.
Kımız yaptıkları kısrak sütünden.
Tuluk peynirinden çıtlık otundan.

Yufka ile dürüm dürmek istiyom....

İbrahim'der rastlanmamış eşine.
Öz Türkçe'yi atam yazmış döşüne.

Orhun'daki abidenin taşına.
Hasretle yüzümü sürmek istiyom....

 Türklerin Ergenekon'dan çıkışının 
destanıdır yeni gün. Kurtuluş günü, yeni 
yılın başlangıcı ve günümüze kadar devam 
ettirilmiş bir bayramdır. Nevruz'u her ulus 
kendi değer ve gelenekleri ile harmanlayıp 
geniş coğrafyalarda sahiplenmiştir. 2010 yı-
lında Nevruz Bayramının Birleşmiş Milletler 
Genel Kurulu tarafından dünyada kutlan-
ması kabul edilmiştir. Günümüzde her yıl 
düzenli olarak büyük bir coşku ile kutlanan 
Nevruz Bayramı, için bende şiirimle diyo-
rum ki Nevruz Bayramı...

NEVRUZ BAYRAMI

Dağları eriten ateş közüyle,
Çıktığımız Ergenekon düzüyle,
Yol gösteren asenanın iziyle,

Baharı müjdeler Nevruz Bayramı.

Örsün üzerinde demir dövülür,
Atlarımız Altaylar’da yayılır,

Horasan’dan kopuz sesi duyulur,
Baharı müjdeler Nevruz Bayramı.

Çemreyle canlanır dağ ile taşlar,
Hava, su ısınır, açılır işler,

Çiftçi tarlasını sürmeye başlar,
Baharı müjdeler Nevruz Bayramı.

Sarı çiçek açar çiğdem yetişir,
Lâle, sümbül birbirine katışır,
İbibikler dam başında ötüşür,

Baharı müjdeler Nevruz Bayramı.

Göçmen kuşlar sahillerden dönerler,
Gökyüzünden süzülerek inerler,
Leyleklerde yuvasına konarlar,

Baharı müjdeler Nevruz Bayramı.

Kış bitip yeni güne geçerken,
Ufkulardan güneş ışık saçaraken,
Yörükler de yaylasına göçerken,
Baharı müjdeler Nevruz Bayramı.

Tomurcuklar çiçek açıp patlarken,
Kuluçkada yumurtalar çatlaraken,
Koyun kuzu meleşerek otlarken,
Baharı müjdeler Nevruz Bayramı.

İbrâhim der; tüm ahali toplanır,
Meydanlarda şenliklerle kutlanır,

Ateş yakıp üzerinden atlanır,
Baharı müjdeler Nevruz Bayramı…

Bakan Yardımcısı Çalışkan

Kırşehir’de Çocuklarla İftarda

 Kırşehir’de Ramazan ayının 
son günlerinde anlamlı iftar prog-
ramları gerçekleştirildi. Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demiryürek, Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı Bakan 
Yardımcısı Adil Çalışkan ile birlikte 
düzenlenen programlarda çocuklar 
ve Mehmetçiklerle bir araya geldi.
 İlk olarak devlet himayesin-
deki çocuklarla buluşan Vali Murat 
Sefa Demiryürek, iftar programında 
çocuklarla yakından ilgilendi. Prog-
rama Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığı Bakan Yardımcısı Adil Çalış-
kan’ın yanı sıra Kırşehir Cumhuriyet 
Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener de ka-
tıldı. Ramazan ayının manevi at-
mosferinde gerçekleşen programda, 
birlik ve beraberlik mesajları verildi. 
Gerçekleştirilen iftar programında 

çocuklarla bir araya gelen Vali De-
miryürek’in, program boyunca ço-
cuklarla yakından ilgilendiği ifade 
edildi. İftar sofralarında kurulan bu 
buluşmanın, Ramazan ayının anla-
mına uygun bir ortamda gerçekleş-
tiği belirtildi.
 Öte yandan Ramazan ayı-
nın son iftarı ise Kırşehir Ceza ve 
İnfaz Kurumları Kampüsü Jandarma 
Tabur Komutanlığı’nda gerçekleşti-
rildi. Vali Murat Sefa Demiryürek, 
burada askerlerle aynı sofrayı pay-
laşarak Mehmetçiklerle bir araya 
geldi. Programda konuşan Vali De-
miryürek, Ramazan ayı boyunca top-
lumun farklı kesimleriyle iftar sofra-
larında buluştuklarını ifade etti. De-
miryürek, “Ramazan ayı boyunca 
iftar sofralarında; kurumlarımızda, 

öğrenci yurtlarımızda, okullarımız-
da, sivil toplum kuruluşlarında ce-
miyetin farklı kesimleri ile bir araya 
gelme fırsatı bulduk. Son iftarımızı 
ise Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
bünyesinde askerlik hizmetini 
yapan, milletimizin bize emaneti 
Mehmetçiklerimize yaptık” ifadeleri-
ni kullandı.
 Vali Demiryürek’in katılımıy-
la gerçekleştirilen programlarda, Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhu ön plana çıktı. Farklı kesimler-
den vatandaşlarla bir araya gelinen 
iftar sofralarının, toplumsal dayanış-
mayı güçlendirdiği ifade edildi. Kır-
şehir’de düzenlenen bu anlamlı bu-
luşmalar, yapılan duaların ardından 
sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

Çiçekdağı’nda Gül Kokulu Temizlik
 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde be-
lediye ekipleri tara-
fından cami, abdest-
hane ve kabristanlık-
larda kapsamlı te-
mizlik çalışması ger-
çekleştirildi. Çiçek-
dağı Belediyesi tara-
fından yapılan açık-
lamaya göre, ilçe ge-
nelinde yürütülen ça-
lışmalar titizlikle ta-
mamlandı.

 İlçe merke-
zinde bulunan tüm 
camilerde gerçekleş-
tirilen temizlik faali-
yetlerinde, ibadetha-
nelerin iç ve dış bö-
lümleri detaylı şekil-
de temizlendi. Aynı 
zamanda abdestha-
neler de hijyen ku-
rallarına uygun hale 
getirildi. Yapılan ça-
lışmalarla birlikte va-
tandaşların daha sağ-
lıklı ve huzurlu bir or-
tamda ibadet edebil-
mesi amaçlandı.
 Belediye 
ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında kabris-
tanlıklarda da bakım 
ve temizlik işlemleri 
gerçekleştirildi. Kab-
ristan alanlarında 
çevre düzenlemesi 

yapılarak daha dü-
zenli bir görünüm 
sağlandı. Yapılan bu 
çalışmaların, hem 
ibadethanelerin hem 
de kabristanlıkların 
daha temiz ve dü-
zenli hale gelmesine 
katkı sunduğu ifade 
edildi. Temizlik çalış-
malarının ardından 
camiler gül suyuyla 
yıkanarak ferah bir 
ortam oluşturuldu. 
 Çiçekdağı 
Belediyesi tarafından 
yapılan açıklamada, 
gerçekleştirilen hiz-
metlerin yalnızca te-
mizlik çalışması ol-
madığına dikkat çe-
kildi. Açıklamada, 
“Gönül soframızda 
temizlik, camileri-
mizde gül kokusu 
var. Çiçekdağı ilçe 

merkezinde yer alan 
tüm camilerimizi, ab-
desthaneleri ve kab-
ristanlıklarımızı titiz-
likle temizledik; iba-
dethanelerimizi gül 
suyuyla tazeledik” 
ifadelerine yer veril-
di.
 Açıklamada 
ayrıca, yapılan çalış-
maların geçmişe du-
yulan saygının bir 

göstergesi olduğu 
vurgulanarak, vatan-
daşlara verilen de-
ğerin de bu hizmet-
lerle ortaya konduğu 
ifade edildi.
  “Hem ecda-
dımıza saygıyla hem 
de hemşehrilerimizin 
huzuru için durma-
dan çalışıyoruz” de-
nildi.
(SEVGİ ER)

Siirt'te hasta taşıyan ambulans devrildi
 Siirt'in Kur-
talan ilçesinde hasta 
taşıyan ambulansın 
devrilmesiyle sağlık 
personeli ve hasta ya-
ralandı.
 Kaza, öğle 
saatlerinde Siirt-
Kurtalan kara yolu 
üzerinde meydana 
geldi. 
 Edinilen bil-
gilere göre, Siirt'ten 
Kurtalan istikametine 
seyir halinde olan ve 
hasta nakli gerçek-

leştiren ambulans, 
Kurtalan girişi çimen-
to fabrikası mevkiin-
de kontrolden çıka-
rak devrildi. 
 Haber veril-
mesi üzerine bölgeye 
sağlık ekipleri ve gü-
venlik güçleri sevk 
edildi. 
 Kazada yara-
lanan sağlık perso-
neli ile hasta ilk mü-
dahalelerinin ardın-
dan hastaneye kaldı-
rıldı.

Kazayla ilgili incele- me başlatıldı. (İHA)
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 Adana mer-
kezli Sunar NP, mısır 
nişastasından üretti-
ği biyoplastik ham 
maddelerle plastik 
kirliliğine çevreci bir 
alternatif sunuyor. 
Bitki bazlı biyopoli-
merlerden üretilen 
ürünler 180 gün 
içinde doğada çözü-
nerek gübreye dö-
nüşebiliyor. Bu ürün-
ler, EN 13432 stan-
dardına uygun ola-
rak doğada tama-
men biyolojik olarak 
çözünüyor ve mik-
roplastik oluşumuna 
yol açmıyor.
 Biyoplastik-
ler, geleneksel plas-

tiklerden çevresel et-
kileri bakımından ay-
rışırken, plastik tür-
leri arasındaki farkla-
rın doğru anlaşılma-
sının önemi de gide-
rek daha fazla gün-
deme geliyor.
 Plastik atık-
ların çevreye verdiği 
zarar her geçen gün 
daha fazla gündeme 
gelirken, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı 
Çevre Yönetimi 
Genel Müdürü Fatih 
Turan'ın tek kulla-
nımlık plastiklere yö-
nelik düzenlemelere 
ilişkin yaptığı son 
açıklamalar, çevreci 

alternatifler açısın-
dan önemli bir 
dönüm noktası ola-
rak öne çıkıyor. 
 Turan, yö-
netmelik taslağında 
biyobozunur plastik-
lerin diğer plastikler-
den ayrı değerlendi-
rilerek muaf tutul-
masının planlandığını 
belirtirken, planla-
nan düzenlemenin 
Sıfır Atık yaklaşımı 
ve döngüsel ekono-
mi hedefleri çerçe-
vesinde, petrol bazlı 
ve oksobozunur 
plastiklerden biyobo-
zunur plastiklerin 
ayrı tutulmasını ön-
gördüğünü ifade 
etti.
 Bu yakla-
şım, sektör temsilci-
leri tarafından "her 
plastik aynı değildir" 
anlayışının mevzu-
ata yansıması olarak 
değerlendirilirken; 
petrol bazlı plastik-
lerin doğada yüzler-
ce yıl kalabildiği, ok-
sobozunur plastikle-
rin ise parçalanma 
sürecinde mikroplas-
tik oluşturarak çev-
reye kalıcı zarar ve-
rebildiği hatırlatılıyor. 
 Nişasta bazlı 
biyoplastiklerin 
uygun şartlar altında 
tamamen biyolojik 
olarak çözünerek do-
ğaya geri dönebildiği 
vurgulanıyor. Bu da 
sürdürülebilir malze-

me geliştiren sektör-
ler tarafından olumlu 
bir gelişme olarak de-
ğerlendiriliyor.
Plastik kirliliğine 
sürdürülebilir 
çözüm
 Sunar NP ta-
rafından mısır nişas-
tasından üretilen bi-
yopolimerler, kısa sü-
rede doğada biyolo-
jik olarak çözünerek 
plastik kirliliğine 
karşı sürdürülebilir 
bir çözüm sunuyor. 
 Bu kapsam-
da, biyobozunur 
plastiklerin mevzuat-
ta ayrı bir kategoride 

ele alınması ve teş-
vik edilmesi yönün-
deki yaklaşımın hem 
çevresel etkilerin 
azaltılması hem de 
yerli ve yenilikçi üre-
tim kapasitesinin des-
teklenmesi açısından 
kritik bir adım oldu-
ğu vurgulanıyor. 
 Bu yaklaşım 
sayesinde karbon 
ayak izinin düşürül-
mesine ve ithal pet-
rokimya bağımlılığı-

nın azaltılmasına da 
katkı sağlanıyor.
 
 Yönetmeli-
ğin bunu açık ve net 
bir şekilde ortaya 
koyması gerektiğini 
düşünüyoruz. Tüm 
plastiklerin aynı ol-
madığı gerçeği doğ-
rultusunda biyobo-
zunur plastiklerin di-
ğerlerinden ayrı tu-
tulması gerekiyor. 
Çevre dostu ürünle-
rin yaygınlaşması, 
doğanın korunması 
ve sürdürülebilir üre-
tim açısından büyük 
önem taşıyor" dedi.  

Çomu ayrıca, okso-
bozunur plastiklerin 
aksine biyoplastikle-
rin mikroplastik olu-
şumuna yol açmadı-
ğını ve çevresel etki 
profillerinin farklı ol-
duğunu vurguladı.
 Sunar Yatı-
rım Yönetim Kurulu 
Başkanı ve CEO'su 
Mustafa Nuri Çomu, 
mısır nişastasından 
üretilen biyoplastik 
ürünlerin plastik sek-

töründe çevreci bir 
dönüşümün parçası 
olduğunu belirterek 
ürünün geliştirilme 
sürecini de anlattı.  
 Çomu, ürün-
lerin TÜV sertifikalı 
olduğunu ve Türki-
ye'de biyoplastik ala-
nında ilk nişasta 
bazlı üretici oldukla-
rını ifade etti. 
 Ayrıca Avru-
pa Birliği'nin Packa-
ging and Packaging 
Waste Regulation 
çerçevesinde biyop-
lastiklerin yasal ola-
rak tanımlanması ve 
teşvik edilmesinin 
önemli bir örnek ol-
duğunu söyledi.
"Bu ürünün gele-
ceği olduğunu yıl-
lar önce gördük”
 Çomu, bi-
yoplastik çalışmaları-
nın temellerinin yak-
laşık 15 yıl önce atıl-
dığını belirterek, şir-
ket mühendislerinin 
dünyadaki nişasta 
bazlı ürünleri incele-
mesiyle sürecin baş-
ladığını söyleyerek, 
"O dönemde dünya-
da nişasta bazlı 
ürünlerden neler üre-
tildiğini araştırmaya 
başladık. Rakipleri-
mizin bu ürünleri 
ürettiğini mühendis-
lerimiz fark etti. 
 2012–2013 
yıllarında AR-GE yö-
neticimizle babam 
arasında geçen bir 

görüşmede 'bu ürü-
nün geleceği var, ya-
tırım yapmalıyız' fikri 
ortaya çıktı. Sonra-
sında yaklaşık 4–5 
yıl boyunca tesisler-
de sadece bu ürün-
lerin kombinasyonla-
rı üzerine çalıştık" 
dedi.
"Birçok plastik 
ürünün çevreci al-
ternatifi üretilebi-
liyor”
 Biyopolimer-
lerin birçok farklı sek-
törde kullanılabildiği-
ni ifade eden Çomu, 
ürünlerin plastik için-
deki biyolojik oranı 
artırarak çevresel et-
kiyi azalttığını belirt-
ti.
 Mustafa Nuri 
Çomu, "Termoplastik 
nişasta ve termop-
lastik nişasta içeren 
biyoplastik hammad-
deleri üretiyoruz. Bu 
malzemeler biyop-
lastik formülasyonla-
rında biyobazlı içeri-
ği artırmak amacıyla 
kullanılıyor. Bu ham-
maddelerle tek kul-
lanımlık poşetler, 
kargo poşetleri, çöp 
torbaları, çatal-kaşık 
gibi ürünler, kulak 
çöpleri, içecek karış-
tırıcıları, pipetler, çe-
şitli ambalaj malze-
meleri, tarım sektö-
ründe kullanılan örtü 
filmleri ve hatta 3D 
yazıcı filamentleri 
üretilebiliyor" ifade-

lerini kullandı.
“Türkiye'de ham 
maddeden üretim 
yapan tek üretici 
yiz"
 Türkiye'de 
nişasta bazlı biyop-
lastik ham maddesi-
ni üreten tek enteg-
re üretici olduklarını 
vurgulayan Sunar Ya-
tırım Yönetim Kurulu 
Başkanı ve CEO'su 
Mustafa Nuri Çomu, 
üretimin büyük bölü-
münün ihracata yö-
nelik olduğunu söy-
ledi. 
 Çomu, "Tür-
kiye'de nişastadan, 
bu ürünü ham mad-
deden başlayarak 
üreten tek entegre 
üreticiyiz. Şu anda 
ağırlıklı olarak ihra-
cata çalışıyoruz. Av-
rupa, Çin, Uzak 
Doğu ve Güney Ame-
rika'da bu ürünler re-
gülasyonlarla des-
tekleniyor. 
 Devletler 
petrol bazlı plastikle-
ri yasaklayarak veya 
ek ücretler getirerek 
bu ürünlerin kullanı-
mını teşvik ediyor" 
ifadelerini kullandı.
"Devlet politikala-
rıyla kullanım 
hızla artabilir”
 Türkiye'de 
benzer teşvik meka-
nizmalarının devreye 
alınması halinde bi-
yoplastik kullanımı-
nın hızla yaygınlaşa-

Petrol yerine nişasta: 180 günde
biyobozunabilen plastik alternatifi

bileceğini belirten 
Çomu, birçok zincir 
marketin bu ürünleri 
kullanma-ya hazır ol-
duğunu söyledi.
  Türkiye'deki 
ambalaj üreticilerinin 
ise biyoplastik amba-
lajlar ve tek kullanım-
lık ürünleri halihazır-
da ağırlıklı olarak ihra-
cat için ürettiğini ifa-
de etti. Çomu, "Eğer 
bu yönde bir politika 
uygulanırsa birçok zin-
cir market bu ürünle-
rikullanmaya hazır. 
 Biz de bu ko-
nuda üretimlerimizi 
sürdürüyoruz. 2020 yı-
lından bu yana Avru-
pa'da da birçok iş ve 
sürdürülebilirlik ödülü 
aldık" dedi.
 Çomu ayrıca 
Türkiye'nin iklim politi-
kaları açısından önem-
li bir döneme girdiğini 
belirterek, "Türkiye-
nin COP31 yılı olması 
nedeniyle çevre ve 
sürdürülebilirlik alanın-
da atılacak adımlar 
uluslararası ölçekte 
de büyük önem taşı-
yor. 
 Biyobozunur 
ve bitki bazlı ürünle-
rin teşvik edilmesiyle 
Türkiye bu alanda ön-
cü ülkelerden biri ola-
bilir. Biz de Sunar Yatı-
rım olarak bu dönüşü-
mü sonuna kadar des-
teklemeye ve katkı 
sunmaya hazırız" diye 
konuştu. (İHA)

 Isparta-
Antalya kara yolunda 
otomobillerin çarpış-
tığı kazada hayatını 
kaybeden nişanlı çift, 
Burdur'un Ağlasun il-
çesinde yan yana top-
rağa verildi.
 Kaza, dün 
saat 15.30 sıraların-
da Ağlasun Kavşa-
ğı'nda meydana 
geldi. Edinilen bilgile-
re göre, Mustafa Kılıç 
idaresindeki 15 AEA 
416 plakalı Toyota 
marka otomobil ile 
A.E.B.'nin (26) kul-
landığı 32 ABE 850 
plakalı Citroen marka 
otomobil kafa kafaya 
çarpıştı. 

 Kazada sürü-
cü Mustafa Kılıç ile 
yanındaki nişanlısı 
Gizem Ateş olay ye-
rinde hayatını kay-
betti. Diğer sürücü 
A.E.B. ile yanıdaki 3 
yolcu ise hafif şekilde 
yaralandı. İhbar üze-
rine olay yerine çok 
sayıda jandarma, it-

faiye ve sağlık ekibi 
sevk edildi.
  Sağlık ekip-
lerinin ilk müdahale-
sinin ardından yaralı-
lar ambulanslarla has-
taneye kaldırıldı.
 Genç çift yan 
yana toprağa verildi
Bugün yakınları tara-
fından cenazeleri Is-

parta Şehir Hastane-
si morgundan alınan 
çift, Ağlasun ilçesin-
deki Kemalettin 
Camii'nde öğleyin kı-
lınan cenaze namazı-
nın ardından gözyaş-
larıyla Bala Mahalle-
si Mezarlığı'nda yan 
yana toprağa veril-
di.(İHA)

Kazada hayatını kaybeden 
n�şanlı ç�ft yan yana toprağa ver�ld�

 Ondokuz 
Mayıs Üniversitesi 
(OMÜ) İletişim Fa-
kültesi Halkla İlişki-
ler ve Tanıtım (HİT) 
ile Radyo, Televiz-
yon ve Sinema 
(RTS) bölümleri ak-
reditasyon sürecini 
başarıyla tamamla-
yarak İletişim Araş-
tırmaları Derneği 
(İLAD) tarafından 2 
yıl süreyle akredite 

edildi.
 Akreditas-
yon süreci İLAD 
bünyesinde faaliyet 
gösteren İletişim 
Eğitimi Değerlendir-
me ve Akreditasyon 
Kurulu (İLEDAK) 
aracılığıyla 16 
Kasım 2025 tarihin-
de İletişim Fakülte-
sine saha ziyareti 
gerçekleştirdi. 
 Alanında 

uzman akademis-
yenlerden oluşan 
ekip, dört gün 
süren incelemelerde 
HİT ve RTS bölüm-
lerinin altyapı ve ka-
lite güvence süreç-
lerini detaylı şekilde 
değerlendirdi.
 Değerlen-
dirme sürecinin ar-
dından hazırlanan 
akreditasyon çıkış 
bildirgeleri, 19 

Kasım 2025 tarihin-
de OMÜ Rektörlü-
ğü’nde düzenlenen 
kapanış toplantısın-
da sunuldu. 
 Toplantıya 
OMÜ Rektörü Prof. 
Dr. Fatma Aydın ve 
Üniversite üst yöne-
timi katıldı. Yapılan 
incelemelerin ardın-
dan her iki bölüm 
için de akreditasyon 
alınması yönünde 

karara varıldı.
 İLEDAK ta-
rafından alınan ka-
rara göre RTS prog-
ramı "İLAD GD 
2025/154-001", HİT 
programı ise "İLAD 
GD 2025/154-002" 
kod numaralarıyla 2 
yıl süreli akreditas-
yon almaya hak ka-
zandı.
"HER İKİ BÖLÜ-
MÜMÜZE VE FA-
KÜLTEMİZE HA-
YIRLI OLSUN”
 İletişim Fa-
kültesi Dekanı Prof. 
Dr. Onur Bekiroğlu, 
genç bir fakülte ol-
malarına rağmen 
akademik anlamda 
hızla ilerlediklerine 
dikkat çekerek, 
"Her iki bölümümü-
ze ve fakültemize 
hayırlı uğurlu olsun.  
 Emeği 
geçen tüm hocaları-
mızın emeklerine, 
katkılarına, çalışma-
larına sağlık" şeklin-
de konuştu. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

OMÜ İletişim Fakültesi’nde 
iki bölüm akredite edildi
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 Kırşehir’de 
faaliyet gösteren 
Yağmurlu Köyleri 
Yardımlaşma ve Da-
yanışma Derneği ta-
rafından düzenlenen 
bayramlaşma prog-
ramı, yoğun katılım-
la gerçekleştirildi. 
Programda birlik, be-
raberlik ve dayanış-
ma mesajları ön 
plana çıktı.
 Dernek üye-
leri ve vatandaşların 
katılımıyla gerçekle-
şen etkinlikte, katı-
lımcılar bayramlaşa-
rak hasret giderdi. 
Samimi ve sıcak bir 
ortamda geçen bu-
luşmada, geçmiş 
bayramların özlemi 

dile getirilirken, ge-
leneksel bayramlaş-
ma kültürünün ya-
şatılmasının önemi 
vurgulandı.
 Bayramlaş-
ma programında söz 
alan katılımcılar, bay-
ramların toplumsal 
kaynaşmayı artıran, 
kırgınlıkların unutul-
masına vesile olan 
ve birlik ruhunu güç-
lendiren özel günler 
olduğuna dikkat 
çekti. 
 Bu tür orga-
nizasyonların, özel-
likle genç nesillere 
kültürel değerlerin 
aktarılması açısın-
dan önemli olduğu 
ifade edildi.

 Programa 
Kırşehir Kent Konse-
yi Başkanı Müfit 
Göçen ile Kırşehir 
Kültür ve Turizm İl 
Müdür Yardımcısı 
Eyüp Temur da ka-
tıldı. Protokol üyeleri 
yaptıkları değerlen-
dirmelerde, sivil top-
lum kuruluşlarının 
toplum içerisindeki 
dayanışmayı güçlen-
diren önemli yapılar 
olduğunu belirterek, 
bu tür etkinliklerin 
artırılması gerektiği-
ni dile getirdi.
 Etkinlik bo-
yunca katılımcılar 
arasında sohbetler 
edilirken, bayramın 
manevi atmosferi bir-

likte paylaşıldı. Birlik 
ve beraberlik duygu-
sunun yoğun şekilde 
hissedildiği prog-
ram, katılımcılar açı-
sından anlamlı bir 
buluşma olarak de-
ğerlendirildi.
 Gerçekleşti-
rilen bayramlaşma 
programı, çekilen 
toplu hatıra fotoğra-
fının ardından sona 
erdi. 
 Program, 
hem geleneklerin ya-
şatılması hem de 
toplumsal bağların 
güçlendirilmesi açı-
sından önemli bir et-
kinlik olarak kayıtla-
ra geçti.
(SEVGİ ER)

 Kırşehir’in Akpınar ilçesi Kaymaka-
mı Ali Erdoğan, Nevruz Bayramı dolayısıyla 
bir kutlama mesajı yayımlayarak, bu an-
lamlı günün birlik, beraberlik ve kardeşlik 
duygularını pekiştirdiğini ifade etti.
 Kaymakam Erdoğan, mesajında 
Nevruz’un sadece bir mevsim değişimini 
değil, aynı zamanda yeniden doğuşu, 
umudu ve toplumsal dayanışmayı simgele-
diğini belirtti. Baharın gelişiyle birlikte do-
ğanın canlandığını, insanların da yeni baş-
langıçlara umutla baktığını vurgulayan Er-
doğan, Nevruz’un bu yönüyle önemli bir 
kültürel miras olduğunu dile getirdi.
 Türk dünyasında asırlardır coşkuy-
la kutlanan Nevruz’un ortak değerleri ya-
şatan önemli bir bayram olduğuna dikkat 
çeken Erdoğan, farklı coğrafyalarda yaşa-
yan toplumları aynı duygu ve düşünceler 
etrafında buluşturan güçlü bir bağ olduğu-
nu ifade etti.
 Kaymakam Erdoğan, mesajın-
da şu ifadelere yer verdi: 
 “Tuna’da okunan ezanın, Söğüt’te 
yanan ocağın, Ötüken’de koşan atın, Ker-
kük’te yakılan ağıdın, Çanakkale’de dalga-
lanan bayrağın, Kaşgar’da söylenen türkü-
nün adı; birlik ve beraberliğimizin simgesi 
ve baharın müjdecisi Nevruz Bayramı Al-
taylar’dan Tuna’ya kutlu olsun.”
 Nevruz’un barış, kardeşlik ve da-
yanışma duygularını güçlendiren önemli bir 
gün olduğunu belirten Erdoğan, bu özel 
günün toplumda sevgi, saygı ve hoşgörü-

nün artmasına vesile olmasını temenni 
etti.
 Açıklamasında özellikle birlik ve be-
raberliğin önemine vurgu yapan Erdoğan, 
ortak kültürel değerlerin korunarak ge-
lecek nesillere aktarılmasının büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Nevruz’un bu anlamda 
önemli bir köprü görevi gördüğünü belir-
ten Erdoğan, geleneklerin yaşatılmasının 
toplumsal bütünlüğü güçlendirdiğini kay-
detti.
 Kaymakam Ali Erdoğan, mesajının 
sonunda tüm vatandaşların Nevruz Bayra-
mı’nı kutlayarak, sağlık, huzur ve mutluluk 
dolu günler diledi. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Bayramlaşma
 Geleneği Yaşatıldı

“Altaylar’dan Tuna’ya
Nevruz Kutlu Olsun”

 Kırşehir Zi-
raat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak, üreti-
cilere yönelik önemli 
bir duyuruda bulu-
narak ürün güncelle-
me işlemlerinin 15 
Mart – 15 Nisan ta-
rihleri arasında yapı-
lacağını hatırlattı.
 Kırşehir Zi-
raat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak, çift-
çilerin üretim bilgile-
rini güncelleyebilme-
leri için belirlenen sü-
recin başladığını be-
lirterek üreticilere 
çağrıda bulundu.
  Toprak, 
ürün güncelleme iş-
lemlerinin zamanın-
da yapılmasının hem 
üreticilerin kayıtları-

nın doğru tutulması 
hem de tarımsal des-
teklerden yararlana-
bilmeleri açısından 
büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti.
 Başkan Top-
rak, çiftçilerin üretim 
planlamalarını doğru 
şekilde yapabilmeleri 
ve resmi kayıtlarda 
yer alan bilgilerin 
güncel kalabilmesi 
için bu sürecin dik-
katle takip edilmesi 
gerektiğini söyledi.
GÜNCELLEME SÜ-
RECİ 15 MART – 
15 NİSAN ARA-
SINDA
 Kırşehir Zi-
raat Odası tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, ürün güncel-

leme işlemlerinin 15 
Mart ile 15 Nisan ta-
rihleri arasında ger-
çekleştirileceği belir-
tildi. 
 Yetkililer, 
üreticilerin işlemleri-
ni son günlere bırak-
madan başvurularını 
yapmalarının önem 
taşıdığını vurguladı.
 Ürün gün-
cellemelerinin doğru 
şekilde yapılmasının, 
hem tarımsal istatis-
tiklerin sağlıklı oluş-
turulması hem de 
üretim planlamaları-
nın doğru yapılabil-
mesi açısından 
büyük önem taşıdığı 
ifade edildi.
BAŞVURULAR 
ODA VE E-DEVLET 

ÜZERİNDEN YA-
PILABİLECEK
 Kırşehir Zi-
raat Odası tarafın-
dan yapılan bilgilen-
dirmeye göre üreti-
ciler ürün güncelle-
me işlemlerini iki 
farklı şekilde gerçek-
leştirebilecek:
- Kırşehir Ziraat Oda-
sına başvurarak
- e-Devlet sistemi 
üzerinden
 Bu sayede 
üreticilerin işlemleri-
ni daha hızlı ve kolay 
bir şekilde yapabil-
melerinin hedeflen-
diği belirtildi. Ziraat 
Odası yetkilileri, baş-
vuru sürecinde üre-
ticilere gerekli bilgi-
lendirme ve teknik 
desteğin sağlanaca-
ğını da ifade etti.
TARIMSAL DES-
TEKLER İÇİN 
ÖNEM TAŞIYOR
 Yetkililer, 
ürün bilgilerinin 
doğru ve güncel ol-
masının özellikle ta-
rımsal desteklerden 
yararlanma sürecin-
de önemli bir kriter 
olduğunu belirtti. Bu 
nedenle çiftçilerin ek-
tikleri ürünleri ve üre-
tim bilgilerini doğru 
şekilde sisteme işle-
meleri gerektiği vur-
gulandı.
 Güncel ol-
mayan kayıtların 
ilerleyen süreçte çe-
şitli sorunlara yol 
açabileceğini belir-

ten yetkililer, üretici-
lerin gerekli kontrol-
leri yaparak kayıtla-
rını güncellemeleri 
gerektiğini ifade etti.
“SON GÜNLERİ 
BEKLEMEYİN” 
UYARISI
 Kırşehir Zi-
raat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak, üreti-
cilere çağrıda bulu-
narak başvuruların 
son günlere bırakıl-
maması gerektiğini 
belirtti. Toprak, ürün 
bilgilerinin doğru ve 
güncel olmasının üre-
tim planlaması açı-
sından büyük önem 
taşıdığını söyledi.
 Başkan Top-
rak, Kırşehirli tüm 
üreticileri 15 Mart – 
15 Nisan tarihleri 
arasında ürün gün-
celleme işlemlerini 
tamamlamaya davet 
ederek, işlemlerin za-
manında yapılması-
nın herhangi bir 
mağduriyet yaşan-
maması açısından 
büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti.
 Toprak ayrı-
ca, Kırşehir’de tarım-
sal üretimin artırıl-
ması ve üreticilerin 
desteklerden daha 
etkin şekilde yararla-
nabilmesi için Ziraat 
Odası olarak çiftçile-
re her türlü bilgilen-
dirme ve destek ça-
lışmalarını sürdüre-
ceklerini sözlerine ek-
ledi. (TUĞBA GÜL)

Başkan Toprak’tan Çiftçilere
Ürün Güncelleme Uyarısı

 Ceviziyle 
dünyaya adını duyu-
ran Kırşehir’in 
Kaman ilçesi, bu kez 
yüzyıllara meydan 
okuyan tarihi bir 
ceviz ağacıyla gün-
deme geldi. Yaklaşık 
400 yıldır ayakta 
duran devasa ceviz 
ağacı, bölgenin en 
önemli “canlı miras-
larından biri” olarak 
dikkat çekiyor.
 Kaman’da 
bulunan tarihi ceviz 
ağacı, eğitimci ve ta-
rihçi Şenol Dönmez 
tarafından yapılan in-
celemeler sonucun-
da bölgenin önemli 
doğal ve kültürel de-
ğerlerinden biri ola-
rak değerlendirildi. 
Dönmez’e göre ağaç 
yalnızca bir bitki 
değil, aynı zamanda 
Kaman’ın yüzyıllar 
boyunca yaşadığı de-
ğişimlerin sessiz bir 
tanığı.
YÜZYILLARIN TA-
NIĞI
 Yaklaşık dört 
asırdır ayakta kalan 
ceviz ağacı, Osmanlı 
döneminden Cum-
huriyet’e uzanan sü-
reçte Kaman’ın ge-
çirdiği birçok tarihi 

olaya tanıklık etmiş 
durumda. Devasa 
gövdesi ve halen 
meyve veren dalla-
rıyla dikkat çeken 
ağaç, bölgenin bere-
ketli topraklarının da 
simgelerinden biri 
olarak görülüyor.
 Tarihçi Şenol 
Dönmez, ağacın sa-
dece doğal bir varlık 
olmadığını belirte-
rek, Kaman’ın kültü-
rel hafızasını temsil 
eden önemli bir 
değer olduğunu 
ifade etti. 
 Dönmez, bu 
tür ağaçların korun-
masının hem doğa 
hem de tarih açısın-
dan büyük önem ta-
şıdığı
KAMAN CEVİZİ 
İÇİN GENETİK 
DEĞER
 Bölge halkı 
tarafından büyük 
önem verilen tarihi 
ceviz ağacının tarım-
sal açıdan da önemli 
bir değere sahip ol-
duğu belirtiliyor. Uz-
manlara göre, yüz-
lerce yıl boyunca 
ayakta kalmayı ba-
şaran bu ağaç, 
Kaman cevizinin 
iklim ve hastalıklara 

karşı dayanıklılığını 
gösteren güçlü bir 
genetik mirası temsil 
ediyor.
 Modern 
ceviz bahçelerinin 
hızla yayıldığı 
Kaman’da bu tür ta-
rihi ağaçlar, bölgenin 
doğal genetik kay-
naklarının korunması 
açısından da büyük 
önem taşıyor.
TURİZM POTAN-
SİYELİ TAŞIYOR
 Devasa bo-
yutları ve tarihi geç-
mişiyle dikkat çeken 
ceviz ağacı, son yıl-
larda doğa severle-
rin ve fotoğraf tut-
kunlarının da ilgisini 
çekmeye başladı. 
Bölgeyi ziyaret eden 
birçok kişi bu ağacı 
görmek ve fotoğraf-
lamak için Kaman’a 
geliyor.
 Yetkililer, 
ağacın Kaman’ın tu-
rizm potansiyeline 
katkı sağlayabilecek 
önemli bir doğal 
değer olduğunu be-
lirtiyor. Tarihi ceviz 
ağacının, ilçenin kül-
tür ve doğa turizmi 
rotalarına dahil edil-
mesi gerektiği ifade 
ediliyor.

“ANIT AĞAÇ” OLA-
RAK KORUNMASI 
İSTENİYOR
 Bölge sakin-
leri ve tarih meraklı-
ları, yaklaşık 400 yıl-
lık geçmişe sahip 
olan bu ağacın “Anıt 
Ağaç” statüsüyle ko-
ruma altına alınma-
sını talep ediyor.
 Vatandaşlar, 
ağacın çevresinde ya-
pılan küçük düzenle-
melerin bölge halkı-
nın bu doğal mirasa 
sahip çıktığını gös-
terdiğini belirterek, 
yetkililerin gerekli 

adımları atmasını is-
tiyor.
 Uzmanlara 
göre tarihi ceviz ağa-
cının resmi olarak ko-
ruma altına alınması, 
hem doğal mirasın 
korunması hem de 
gelecek nesillere ak-
tarılması açısından 
büyük önem taşıyor. 
 Kaman’ın 
sembollerinden biri 
haline gelen bu 
ağaç, yüzyıllardır ol-
duğu gibi doğanın 
ve tarihin izlerini ta-
şımaya devam edi-
yor. (SEVGİ ER)

Kaman’da 400 Yıllık Ceviz 
Ağacı Zamana Direniyor
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8'den Devam
Program boyunca ça-
lışanların bir araya 
gelmesiyle kurum 
içerisindeki birlik ve 
beraberlik duygusu-
nun daha da pekişti-
ği gözlemlendi. 
 Bayramın 
getirdiği huzur, kar-
deşlik ve paylaşma 
duygularının kurum 
genelinde güçlü bir 
şekilde hissedildiği 
ifade edildi.
 Bayramlaş-
ma sırasında yapılan 
değerlendirmelerde, 
sporun ve emeğin 
birleştirici gücüne 
dikkat çekildi. 
Kurum personelinin 
özverili çalışmaları-
nın Kırşehir’de genç-
lik ve spor faaliyet-

lerinin gelişimine 
önemli katkılar sun-
duğu vurgulandı. 
 Bu tür bu-
luşmaların, çalışan-
lar arasındaki daya-
nışmayı artırdığı ve 
kurumsal motivas-
yonu yükselttiği be-
lirtildi.
 Program 
kapsamında perso-
neline hitap eden İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, çalışanların 
gösterdiği gayret ve 
fedakârlığa teşekkür 
ederek, “Bu ekip, 
gençlerimizin gele-
ceği için atan en 
güçlü kalptir. Hep 
birlikte büyük bir öz-
veriyle çalışıyoruz. 
 Bayramın 
getirdiği huzur ve 

motivasyonla, bun-
dan sonra da aynı 
kararlılıkla yolumuza 
devam edeceğiz.” ifa-
delerini kullandı.
 Çakmakçı 
ayrıca, gençlerin 
sporla buluşması, 
sağlıklı bireyler ola-
rak yetişmesi ve Kır-
şehir’in spor alanın-
da daha ileri seviye-
lere taşınması için 
ekip ruhunun büyük 
önem taşıdığını dile 
getirdi. 
 Kurum ola-
rak yürütülen çalış-
maların artarak 
devam edeceğini be-
lirten Çakmakçı, per-
sonelin birlik içinde 
hareket etmesinin 
başarıyı beraberinde 
getirdiğini söyledi.

 Gerçekleşti-
rilen bayramlaşma 
programı, çalışanla-
rın bir araya gelerek 
bayram sevincini 
paylaştığı, kurumsal 
bağların güçlendiği 
anlamlı bir etkinlik 
olarak öne çıktı. İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı’nın persone-
liyle birebir ilgilen-
mesi ve samimi yak-
laşımı, programın 
dikkat çeken unsur-
ları arasında yer 
aldı.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü bünye-
sinde gerçekleştiri-
len bu buluşma, bay-
ramın getirdiği birlik 
ve beraberlik duygu-
larının kurum içeri-
sinde güçlü bir şekil-
de yaşanmasına ve-
sile olurken, çalışan-
lar açısından da 
moral ve motivas-
yon kaynağı oldu.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Gençlik ve Spor’da Bayramlaşma Buluşması

8'den Devam
Sporcular, kıyası-
ya mücadeleleriy-
le turnuvaya 
damga vurdu
 Bir hafta 
süren organizasyon 
boyunca açılış töre-
ninden uluslararası 
müsabakalara, kül-
türel etkinliklerden 
tanıtım faaliyetlerine 
kadar pek çok etkin-
lik gerçekleştirildi.  
 Sporcular 

ise kökparın gele-
neksel ruhunu yan-
sıtan kıyasıya müca-
deleleriyle turnuvaya 
damga vurdu.
 TİKA Kaza-
kistan Koordinatörü 
Fuat Erdoğmuş tur-
nuvanın ödül töre-
ninde yaptığı açıkla-
mada, kökpar spo-
runun Türk dünyası-
nın ortak kültürel de-
ğerlerinden biri ol-
duğunu belirtti. 

 Erdoğmuş, 
turnuvanın, gelenek-
sel sporların yaşatıl-
ması ve genç nesil-

lere aktarılması açı-
sından önemli katkı 
yaptığını ifade etti.
(İHA)

Dünya Kökpar Turnuvası'nı kazanan Kazakistan oldu

8'den Devam 
Turnuvada uluslararası hakem Sinem Gül-
taş da en iyi hakem ödülüne layık görüldü.
Madalya kazanan sporcular şu şekil-
de:
Büyükler
Altın: Merve Dinçel Kavurat (53kg), Hatice 
Pınar Yiğitalp (62kg), Nafia Kuş Aydın 
(+73kg), Emre Kutalmış Ateşli (+87kg)
Gümüş: Sıla Irmak Uzunçavdar (53kg), 
Sude Yaren Uzunçavdar (73kg), Deniz Dağ-
delen (54kg), İbrahim Öter (63kg), Ferhat 
Can Kavurat (74kg)
Bronz: Hatice Kübra İlgün (57kg), Zehra 
Begüm Kavukcuoğlu (+73kg), Enes Kaplan 

(58kg), Ömer Furkan Körpe (74kg), Orkun 
Ateşli (87kg), Enbiya Taha Biçer (+87kg)
Gençler
Altın: Nehir Tekin (55kg), Utku Kap 
(45kg), Yunus Emre Özden (48kg), Altuğ 
Gesge (51kg)
Gümüş: Zeynep Zilan Ülgüt (42kg), Medi-
ne Gül Turan (44kg), Fatma Zehra Akyazıcı 
(49kg), Elif Esmira Özdirim (63kg), Abdur-
rahman Yılmaz Kılıç (55kg), Eymen Akyol 
(59kg), Yusuf Efe Mızrak (+78kg)
Bronz: Neslihan Bozkurt (46kg), Aslı 
Cemre Ceylan (52kg), Zeynep Nil Menekşe 
(68kg), Tunahan Yörük (78kg) 
(İHLAS HABER AJANSI)

8'den Devam
Kırşehir’in yetiştirdiği değerli spor insanla-
rından biri olan Lafcı’nın bu önemli göreve 
layık görülmesi, kentte büyük bir gurur ve 
memnuniyetle karşılandı. 
 Sıdıklı köyleri başta olmak üzere 
Kırşehir genelinde spor camiası ve hem-
şehrileri tarafından takdir edilen bu geliş-
me, genç sporcular açısından da ilham kay-
nağı oldu.

 Uluslararası arenada Türkiye’yi 
temsil edecek olan Mesut Lafcı’nın, hem 
Türk taekwondosuna katkı sunması hem 
de Kırşehir’in adını başarıyla duyurması 
bekleniyor.
 Kırşehirli antrenörün üstlendiği bu 
önemli görev, şehir adına gurur kaynağı 
olurken, spor alanındaki başarıların artarak 
devam etmesi yönünde de umut verdi.
(TUĞBA GÜL)

MİLLİ TAEKWONDOCULARDAN BELÇİKA’DA 30 MADALYA BİRDEN

Kırşehirli Antrenör Mesut Lafcı’ya Milli Görev

 Kırşehir Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğlu, 21 Mart Dünya 
Down Sendromu Farkındalık Günü 
dolayısıyla bir mesaj yayımlayarak, 
toplumsal farkındalığın artırılmasının 
önemine dikkat çekti.
 Başkan Ekicioğlu, yayımla-
dığı mesajında Down sendromunun 
bir hastalık değil, bireylerin sahip ol-
duğu farklı bir durum olduğunu vur-
gulayarak, bu konuda toplumun 
daha bilinçli ve duyarlı olması ge-
rektiğini ifade etti. 
 Farklılıkların bir zenginlik 
olarak görülmesi gerektiğini belirten 
Ekicioğlu, özel bireylerin yaşamın 

her alanında aktif şekilde yer alma-
sının önemine değindi.
 Down sendromlu bireylerin 
sosyal hayata daha fazla katılım sağ-
lamasının, toplumun gelişmişlik dü-
zeyinin de önemli bir göstergesi ol-
duğunu belirten Ekicioğlu, eğitim-
den istihdama kadar her alanda des-
tekleyici politikaların hayata geçiril-
mesi gerektiğini ifade etti.
 Mesajında “+1 fark Down 
Sendromu bir hastalık değil farklılık-
tır” sözlerine yer veren Ekicioğlu, 
özel bireylerin topluma kattığı değe-
rin göz ardı edilemeyeceğini belirtti. 
 Sevgi, anlayış ve empati te-

melinde kurulan bir toplumun daha 
güçlü olacağını vurgulayan Ekicioğ-
lu, herkesin bu konuda sorumluluk 
alması gerektiğini dile getirdi.
 Başkan Ekicioğlu açıklama-
sında, Down sendromlu bireylerin 
hayatın içinde daha görünür olması-
nın ve sosyal yaşama aktif katılım 
sağlamasının önemine dikkat çeke-
rek, bu bireylerin karşılaştığı engel-
lerin ortadan kaldırılması için toplu-
mun tüm kesimlerine görev düştü-
ğünü ifade etti.
 Farkındalık günlerinin bu ko-
nuda önemli bir rol üstlendiğini be-
lirten Ekicioğlu, bu tür günlerin yal-
nızca sembolik olarak değil, kalıcı bi-
linç oluşturacak şekilde değerlendi-
rilmesi gerektiğini kaydetti.
 Ekicioğlu, mesajının sonun-
da tüm vatandaşları daha duyarlı ol-
maya davet ederek, Down send-
romlu bireylerin hayatın her alanın-
da hak ettikleri yeri alabilmesi için 
birlikte hareket edilmesi gerektiğini 
vurguladı.
 Başkan Ekicioğlu’nun mesa-
jı, özel bireylerin toplumsal yaşam-
da daha aktif yer alabilmesi için far-
kındalık ve duyarlılığın artırılmasının 
gerekliliğini bir kez daha ortaya 
koydu. (TUĞBA GÜL)

Ekicioğlu: “Sevgi ve 
Empatiyle Daha Güçlüyüz”

 AK Parti Kır-
şehir İl Başkanı 
Seher Ünsal, 21 
Mart Dünya Down 
Sendromu Günü do-
layısıyla Kaman ilçe-
sinde anlamlı bir zi-
yarette bulundu. Ra-
mazan Bayramı’nın 
ikinci gününde ger-
çekleştirilen ziyaret-
te Ünsal, Dağ ailesi-
ni ziyaret ederek 
özel birey Akif Dağ 
ile bir araya geldi.
 Ziyarette 
bayramın manevi at-
mosferine dikkat 
çeken Başkan Ünsal, 
sevgi, paylaşma ve 
dayanışmanın öne-
mine vurgu yaptı. Bu 
anlamlı günün özel 
bir buluşmayla taç-
landırılmasının ken-
dileri için büyük bir 
mutluluk olduğunu 
ifade etti.
 Programa 
AK Parti Kaman İlçe 
Başkanı Mustafa 
Şahin ile İl Genel 
Meclis Başkanı Bü-
lent Ozan da katıldı.
 Ziyaret sıra-
sında açıklamalarda 
bulunan İl Başkanı 
Seher Ünsal, farklı-
lıkların toplumu zen-
ginleştiren en önemli 
değerler arasında 
yer aldığını belirte-

rek, “Bayramın ikinci 
gününde, 21 Mart 
Dünya Down Send-
romu Günü vesile-
siyle Kaman’da kıy-
metli Dağ ailemizi zi-
yaret ederek özel 
kardeşimiz Akif’in se-
vincine ortak olduk. 
 Onların iç-
tenliği ve samimiyeti 
bizler için büyük bir 
ilham kaynağıdır. 
Farklılıklarımız bizleri 
ayrıştıran değil, bir 
araya getiren en 
güçlü bağdır” dedi.
 Down send-

romlu bireylerin top-
lumsal hayattaki ye-
rine de değinen 
Ünsal, bu bireylerin 
sevgi ve samimiyetin 
en güzel örneklerini 
sunduğunu ifade 
etti. 
 Toplumsal 
farkındalığın artırıl-
ması gerektiğine dik-
kat çeken Ünsal, 
“Down sendromlu 
kardeşlerimiz hayatı-
mıza gerçek mutlu-
luğun ne olduğunu 
hatırlatan en özel de-
ğerlerimizdir. Onların 

hayatın her alanında 
daha görünür olması 
ve desteklenmesi he-
pimizin ortak sorum-
luluğudur. Engeller 
gönüllerde değil, zi-
hinlerdedir” diye ko-
nuştu.
 Bayram zi-
yaretlerinin devam 
edeceğini belirten 
Ünsal, AK Parti teş-
kilatlarının her 
zaman vatandaşların 
yanında olduğunu 
vurgulayarak, “Bay-
ram; gönüllere do-
kunma, paylaşma ve 

birlik olma zamanı-
dır. 
 Bizler de bu 
anlayışla sahada ol-
maya, milletimizin 
yanında yer almaya 
devam edeceğiz” ifa-
delerini kullandı.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaret, hem 
bayramın hem de 
Down Sendromu Far-
kındalık Günü’nün 
anlam ve önemine 
uygun, duygu dolu 
bir buluşma olarak 
kayıtlara geçti.
(FİLİZ ÖZ)

ÜNSAL: “ENGELLER ZİHİNLERDEDİR”

 Kırşehir il 
jandarma komutanlı-
ğı ekiplerinin duru-
mundan şüphelendi-
ği kişi üzerinden pe-
çete içerisinde uyuş-

turucu çıktı.
 Edinilen bil-
giye göre, yol kena-
rında yaya olarak yü-
rüyen M.K. isimli 
şahıs, devriye aracını 

gördüğü sırada ce-
binden beyaz bir 
madde atarak kaç-
maya başladı. 
 Jandarma 
ekiplerince kovala-

nan şahıs, bir süre 
sonra yakalandı. Ya-
kalanan şahsın üze-
rinde yapılan arama-
da peçete içerisinde 
uyuşturucu madde 
olduğu tespit edildi. 
Olayla ilgili adli ince-
leme başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de 
peçete �ç�nde 

uyuşturucu çıktı
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, bayram dola-
yısıyla kurum perso-
neliyle bir araya ge-
lerek bayramlaştı. 
 İl Müdürlü-
ğü hizmet binasında 

gerçekleştirilen 
programda, birlik, 
beraberlik ve daya-
nışma mesajları ön 
plana çıktı. Bayra-
mın manevi atmos-
ferinin paylaşıldığı 
buluşmada İl Müdür 
Çakmakçı, kurum ça-

lışanlarıyla tek tek 
bayramlaşarak iyi di-
leklerini iletti. 
 Samimi ve 
sıcak bir ortamda 
gerçekleşen prog-
ramda, personelin 
bayram sevincine 
ortak olunurken, 

kurum içi iletişimin 
güçlenmesine de 
katkı sağlandı.Genç-
lik ve Spor İl Mü-
dürlüğü bünyesinde 
düzenlenen bayram-
laşma programına 
çok sayıda personel 
katıldı. 

Gençlik ve Spor’da 
Bayramlaşma Buluşması

7'de

 Kırşehir mer-
keze bağlı Sıdıklıiki-
zağıl Köyü nüfusuna 
kayıtlı olan ve Sıdıklı 
Köyleri Yardımlaşma 
ve Dayanışma Der-
neği yönetim kurulu 
üyeliğini sürdüren 
Mesut Lafcı, ulusla-
rarası düzeyde 
önemli bir organi-
zasyonda milli görev 
üstlenecek.
 Türkiye Ta-
ekwondo camiasının 
deneyimli isimlerin-
den biri olan Lafcı, 
24-31 Mart 2026 ta-
rihleri arasında An-
talya’da düzenle-
necek olan 13. Ulus-
lararası Türkiye Açık 
Taekwondo Turnu-
vası’nda görev ala-
cak. Lafcı, organi-
zasyonda Büyükler 
kategorisinde Milli 
Takım Antrenörü ola-
rak yer alacak.
 Dünyanın 
farklı ülkelerinden 
çok sayıda sporcu 

ve teknik ekibin ka-
tılım sağlayacağı tur-
nuva, taekwondo 
branşında uluslara-
rası prestije sahip or-
ganizasyonlar ara-
sında gösteriliyor. 
 Bu önemli 
organizasyonda 
görev alacak olan 
Lafcı, milli takım 
sporcularının hazırlık 
ve müsabaka süreç-
lerinde aktif rol üst-
lenecek.
 Tecrübesi, 
disiplini ve sporcu-
larla kurduğu güçlü 
iletişimle bilinen 
Mesut Lafcı’nın, milli 
takım bünyesinde 
önemli katkılar sun-
ması bekleniyor. 
 Daha önce 
de çeşitli görevlerde 
Türk sporuna hiz-
met eden Lafcı’nın, 
bu organizasyonda 
da başarılı bir per-
formans sergilemesi 
öngörülüyor.

Kırşehirli Antrenör
Mesut Lafcı’ya Milli Görev

Kırşeh�rl� antrenör Mesut Lafcı, 

Antalya’da düzenlenecek uluslararası

 turnuvada M�ll� Takım 

Antrenörü olarak görev alacak

 Kazakistan'ın 
Türkistan şehrinde 
10 ülkeden yaklaşık 
150 sporcunun katılı-
mıyla gerçekleştirilen 
Dünya Kökpar Turnu-
vası'nı ev sahibi ülke 
kazandı.
 Kazakistan'ın 
Türkistan şehri, 15-
21 Mart tarihleri ara-
sında atlı sporcuların 
keçi postunu kapıp 
rakip kaleye taşıma-
ya çalıştığı kıyasıya 
mücadeleleriyle öne 

çıkan Dünya Kökpar 
Turnuvası'na ev sa-
hipliği yaptı.  
 Dünya Kök-
par Birliği tarafından 
organize edilen ve 
TİKA'nın destek ver-
diği turnuva, Türki-
ye, Kazakistan, Mo-
ğolistan, Rusya, Ma-
caristan, Özbekistan, 
Çin, Kırgızistan, Af-
ganistan ve Tacikis-
tan'dan yaklaşık 150 
sporcuyu bir araya 
getirdi. 

 Türk halkla-
rının ortak kültürel 
miraslarından biri 
olan ve UNESCO 
Somut Olmayan Kül-
türel Miras Listele-
ri'nde yer alan kök-
par sporunun korun-
ması, geliştirilmesi 
ve uluslararası alan-
da tanıtılmasının 
amaçlandığı turnu-
vayı Kazakistan ka-
zanırken, ikinci Öz-
bekistan, üçüncü Af-
ganistan oldu.

Dünya Kökpar
Turnuvası'nı 

kazanan 
Kazakistan oldu

 Türkiye 
Genç ve Büyük Ta-
ekwondo Milli Ta-
kımları, Belçika Açık 
Taekwondo Turnuva-
sı’nda toplam 30 ma-
dalya kazandı.

 Belçika’nın 
Lommel şehrinde dü-
zenlenen turnuvada 
Türkiye’yi büyükler 
kategorisinde 38, 
gençler kategorisin-
de ise 20 sporcu 

temsil etti. Ay-yıldızlı 
sporcular, toplamda 
8 altın, 12 gümüş ve 
10 bronz olmak 
üzere 30 madalya 
elde etti. 
 Türkiye, bü-

yükler kategorisinde 
4 altın, 5 gümüş, 6 
bronz, gençler kate-
gorisinde ise 4 altın, 
7 gümüş ve 4 bronz 
madalya kazandı. 

MİLLİ 
TAEKWONDOCULARDAN

BELÇİKA’DA 30 
MADALYA BİRDEN
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